

昔日扎堆生,今朝入园难

“奥运宝宝”提前问入园

本报记者 戚淑军 见习记者 孙芳芳

2008年的百年奥运梦圆让中国人兴奋了一把,不少年轻人也都争相抢乘“奥运”这班车结婚生子。两年过去了,“奥运宝宝”快到了上幼儿园的年龄,可当年的年轻人却很难高兴起来,“奥运宝宝”扎堆,孩子入园成了问题。不少家长感慨:入园难,难过考公务员,入园贵,贵过大学收费。



本报记者 赵金阳 摄

扎堆出生,奥运宝宝面临入园难

“现在孩子上幼儿园可真是不容易。”惠安小区的张女士当年也赶了一次时髦,生了个“奥运宝宝”,孩子明年就该上幼儿园了,为了挑选个中意的幼儿园,提前一年就开始给孩子联系幼儿园,“当年的奥运宝宝那么多,联系晚了就进不去了。”

张女士告诉记者,07年出生的小外甥比儿子大一岁,是个“金猪宝宝”,上幼儿园的时候没能进到自己中意的,“最后还是托人进了一个收费比较高的私立幼儿园。”

有了小外甥金猪宝宝的教训,还有一年,张女士就开始为自己的奥运宝宝联系幼儿园了。像张女士这种情况的市民还不在于少数,“我们住的一个院,光奥运宝宝就五、六个,上个幼儿园太难了。”家长徐玉启告诉记者。

未雨绸缪,家长提前联系幼儿园

“当年的金猪宝宝今年入园,出现了一个小高峰,奥运宝宝更多,估计明年入园情况更紧张。”说起孩子扎堆出生、扎堆入园的问题,芝罘区欢乐娃娃幼儿园业务园长李丽告诉记者,由于孩子太多,他们幼

园今年专门多设了一个班,泰山花园附近一幼儿园,最近也迎来了不少咨询孩子入园的家长,“每年3月份和9月份是幼儿园的入园高峰期,往年家长都在这个时间咨询报名情况,这两年

越来越提前,”幼儿园一位负责人告诉记者,金猪宝宝和奥运宝宝扎堆,很多家长都担心孩子太多不好入园,大都提前三个月到半年就开始跟幼儿园联系,希望能预订一个幼儿园入园名额。

“择园”加剧奥运宝宝入园难

记者从烟台市统计部门了解到,2007年烟台共有5.27万“金猪宝宝”出生,比2006年增加了5900人,“奥运宝宝”比“金猪宝宝”的数量虽有所减少,但依然比常年明显增多。

“今年孩子多,以前从没遇到过这种情况。”福山区金桥幼儿园园长苏青表示,幼儿园现在接近饱和了,“明年我们幼儿园只招一个班,大

约三十个孩子,好多家长早就开始报名了。”

针对近两年金猪宝宝和奥运宝宝扎堆入园的情况,一些幼儿园提前做出了计划。“去年金猪宝宝入园时,我们幼儿园就多开了一个班,并相应增强了师资力量。”金凤幼儿园一位负责人表示,如果明年奥运宝宝依然出现入园扎堆的情况,幼

园将继续扩大师资力量,满足更多孩子的入园需求。对金猪宝宝、奥运宝宝扎堆入园难的现象,一位教育人士表示,根据统计,“奥运宝宝”的数量并不是很多,比“金猪宝宝”要少,目前烟台市幼儿园完全能够满足奥运宝宝入园的需求,出现这种入园难的现象,很大程度上在于家长“择园”的心态。

爱心大白菜 搬进居民家

社区居委会帮空巢老人“备菜”



本报11月18日讯(记者寇润涛 通讯员 马丽) 针对辖区空巢老年人入冬以来买菜难的问题,11月18日,烟台芝罘区东山街道办事处东花园社区居委会的工作人员将新鲜的大白菜送到空巢老人家中,为老人解决了实际的生活困难。

今年90岁高龄的王复兴老人连说:“谢谢。”据程国玉介绍,王复兴老人的老伴去世后,家里只剩下他和儿子王宁。然而,已经60多岁的王宁由于身患脑瘫,生活不能自理,一辈子都靠王复兴养活着。现在,这爷俩都已经属于高龄老人,每月只能靠300多元的低保费维持。

考虑到王复兴老人家的情况,社区居委会的工作人员经常到老人家里走访,及时了解老人的生活困难。对此,王复兴老人说:“天冷后我正为如何买菜而担心呢,没想到居委会一大早就给我送来了新鲜的大白菜,考虑真是周到啊。”

据程国玉介绍,社区居委会的工作人员特别关注空巢老人家庭的过冬蔬菜储备。为了让空巢老人足不出户就能吃上新鲜的蔬菜,社区居委会的工作人员自掏腰包为这些空巢老人们购买大白菜送到家中。程国玉说,目前社区居委会正积极联系一些粮油商户,让更多的爱心人士加入到社区爱心大家庭中。

秋冬服装价格上涨 小区居民应对有招

本报11月18日讯(见习记者 何泉峰) 近日,各大商场和街头店铺里的秋冬服装价格涨了许多。记者走访了几个小区,发现居民面对涨价潮,各有省钱高招。

据记者了解,翻新主要是拆了旧毛衣,再根据客户选择的款式用机器重新织。皮鞋翻新

在世秀小区附近的一家修鞋店里,居民王先生看着脚上的“新鞋”告诉记者,去年买的方头皮鞋,今年穿的时候感觉有些难看,如果换一双太浪费了,就拿过来修成了圆头。修鞋店的肖老板告诉记者,根据鞋的大小计算价格,一般在25元到50元不等。

制衣店的王老板告诉记者,衣服修改有不同的需求,价格在10元到100元不等。毛衣翻新

在世秀新区,张女士应对

社区话题

小区内能否建公厕?

本报记者 蔡旭超

翡翠小区是一个开发式的住宅小区,在小区门口有卖菜的商贩,这大大方便了小区居民,但菜贩们却有着一个困扰:如厕难。随着社会流动性的增大,一个小区很难做到完全的封闭,那么小区内的流动人口有如厕需求怎么办呢,这就提出一个问题“小区内能否建公厕”?11月19日是世界公厕日,让我们一起看看大家的意见吧。

正方:能

- 1.一些流动人口有如厕的需要,在小区内建公厕给予他们方便,体现了一种人文关怀。况且,这也解决了小区内随地大小便的问题。
- 2.建设部有文件,住宅小区内应当建设公共厕所。参见《中华人民共和国建设部公告》第310号。
- 3.也有小区居民希望建公厕,比如在小区内晨练、散步等,如果想上厕所了,就不需要再回家那么麻烦了。

反方:不能

- 1.小区内建公厕会有异味,影响环境卫生。况且,有谁能允许自己门口建公厕啊?
- 2.小区只应为住户负责,没有为其他人提供方便的义务。随地大小便的问题通过严查、罚款等手段可以解决。
- 3.小区内建公厕就要有成本,还有水电维护等费用,这笔钱谁出?总不能让小区住户拿钱吧?

如果您有什么看法,可以发邮件与我们交流,我们将会选择一些读者意见在本报刊登。邮箱:caixc@163.com

分类信息

车运窗帘城:窗帘布每米10元起价;地址:莱山永盛建材城三楼;电话:13954534849

比德文电动车,优惠大酬宾,换季保养活动启动;电话:2958261

诚招3G网店店主(开网店)创业好项目;兼职赚大钱;不影响正常的上班时间;免费培训;卷赚不赔;电话:13395356910 QQ:398109834

油烟机、打火机等小家电,以旧换新,最高折旧200-500元;部分小家电5折;地址:开发区家家悦西农行东侧;电话:13953550186

挑战烟台 低价租售 厂房出售:700平米-4000平米 办公楼出租:600平米-6000平米;烟台开发区中心地段,新油漆,配套设施齐全;地址:金沙江路11号(顺昌里牛东200米);电话:18905490811 1321033158

写公文软文,编报纸内刊,投山东交广广告,找万国斯瑞事务所;13792539931 周

科技图书馆,阅读休闲好去处;地址:开发区长江路金河大厦对面;电话:6955790

招聘缝纫工,烫台工,质检员,样品工,司机,申妮服装公司;地址:幸福11村批发市场3794;电话:15965198109

福莱南城批发部招工;电话:6410889

银行贷款 无抵押,无担保,1-15万,1-2天放款;联系人:韩经理;电话:18754588373

登峰楼梯:高、中、低档;免费设计;价格合理;订购:15098493894

三棵树漆:诚招烟台市市区乡镇同城分销商;加盟热线:13296389989

豪得客:我们提供其他的特色环保商品:韩国进口黄土地及床上用品;韩国品牌壁纸及各种阴阳线、踢脚线;婴儿用韩国进口软床;韩国进口大进地址:烟台独家代理;地址:莱山区鹿鸣小区科对面;电话:6888981 13156939397

车运窗帘城:窗帘布每米10元起价;地址:莱山永盛建材城三楼;电话:13954534849

永康家火锅:贵州地道风味火锅;清汤系列,蹄膀,毛肚为本店主打;订餐电话:13626453505

专治各种痔疮:不开刀不住院,纯中药外敷,独门秘方,历史悠久,治愈后不复发;电话:8286282

优质狐皮、貂皮,成品皮料,围巾(整张皮)均有出售;欢迎皮料商及其他销售商前来洽谈订购;热线:15192397658 13406442782

博缘玉饰(手编工艺)银饰专卖;诚招各县市区加盟店(投资少回报快);电话:15948875051

福山区北方汽配饭店转让;电话:15963541824

韩国名家布艺;韩国进口,卓越品质,环保抗菌,清新雅致;不褪色,不变形,抗强光;烟台独家代理;地址:莱山区鹿鸣小区科对面;电话:6888981 13156939397

农展推拿;热线:13181519218;地址:莱山区石沟屯祥石路46号47号;网址: http://www./yncn.com

转让开发区学校旁手机维修店;1345557136